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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2024

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas,
iniciou-se a Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal
- CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Paulo Gustavo Gonet Branco.
Composta pelos Conselheiros Samantha Chantal Dobrowolski, Alexandre Camanho de Assis,
Luiza  Cristina  Fonseca  Frischeisen,  Nicolao  Dino  de  Castro  e  Costa  Neto,  Mario  Luiz
Bonsaglia, Carlos Frederico Santos, Elizeta Maria de Paiva Ramos, José Bonifácio Borges de
Andrada  e  Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho.  Presente,  também,  a
Subprocuradora-Geral da República Célia Regina Souza Delgado Alvarenga, Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos:  1)
1.00.000.016506/2016-51. Interessado(a): Dr. Mario Ferreira Leite. Assunto: Regulamentação.
Sugestão de alteração na regulamentação de férias dos Subprocuradores-Gerais da República.
Relator(a): Cons. Mario Luiz Bonsaglia. Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto
do Relator, determinou o arquivamento dos autos, tendo em vista que a questão individual a
respeito  da fruição de férias do requerente relativas  ao ano de 2017 há muito se encontra
prejudicada pela perda de objeto e deliberou pela extração de cópia do presente feito para
juntada ao PGEA nº 1.00.001.000145/2017-00, que trata, com maior amplitude e profundidade,
de sugestão de alterações normativas quanto às regras de distribuição/conclusão de processos no
âmbito  desta  Procuradoria-Geral  da  República.  Os  Conselheiros  Carlos  Frederico  Santos,
Elizeta Maria de Paiva Ramos e o Presidente Paulo Gustavo Gonet Branco não votaram. 2)
1.00.001.000273/2021-21.  Interessado(a):  4ª  Câmara  de  Coordenação e  Revisão.  Assunto:
Indicação. Relator(a): Hindenburgo Chateaubriand Filho.  Decisão: O Conselho, por maioria,
nos  termos  do  voto  do  Relator,  opinou  favoravelmente  à  revogação  da  designação  dos
Procuradores da República Renato de Freitas Souza Machado e Bruno Galvão Paiva, como
representantes  do Ministério  Público Federal  na Comissão Permanente  do Meio Ambiente,
Habitação, Urbanismo e Patrimônio Cultural – COPEMA, em virtude da notícia da sua extinção
para a futura instituição de um Grupo Nacional de Meio Ambiente e  Mudanças Climáticas,
desvinculado  do  Grupo  Nacional  de  Direitos  Humanos.  Os  Conselheiros  Carlos  Frederico
Santos e o Presidente Paulo Gustavo Gonet Branco não votaram. 3) 1.00.001.000179/2022-53.
Interessado(a): Dr. Matheus Baraldi Magnani. Assunto: Afastamento. Relator(a): Cons. Mario
Luiz Bonsaglia.  Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, deliberou
pelo não conhecimento do pedido, não vislumbrando hipótese de atuação do Conselho Superior
do Ministério Público Federal, e determinou o encaminhamento do feito ao Procurador-Geral da
República, para os fins entendidos cabíveis, na esfera de suas atribuições. A Conselheira Elizeta
Maria  de  Paiva  Ramos  e  o  Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet  Branco  não  votaram.  4)
1.00.001.000022/2023-17.  Interessado(a):  Dra.  Marília  Siqueira  da  Costa.  Assunto:
Afastamento. Relator(a): Cons. José Bonifácio Borges de Andrada. Decisão: O Conselho, por
maioria, nos termos do voto do Relator, opinou favoravelmente à prorrogação, de 1º de agosto
de 2024 a 31 de julho de 2025, do afastamento da requerente,  com exercício das funções
mediante  trabalho  remoto,  para  dar  continuidade  ao  curso  de  Doutorado  na  área  de
concentração Direito do Estado, da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo (USP),
autorizado pela Portaria PGR/MPF nº 319/2023. O Presidente Paulo Gustavo Gonet Branco não
votou.  5) 1.00.001.000080/2023-32.  Interessado(a): Procuradoria da República em Alagoas.
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Assunto: Indicação. Relator(a): Cons. Samantha Chantal Dobrowolski. Decisão: O Conselho,
por  maioria,  nos  termos  do  voto  da  Relatora,  opinou  favoravelmente  à  indicação  dos
Procuradores  da  República  Júlia  Wanderley  Vale  Cadete  e  Eliabe  Soares  da  Silva  para
representarem  o  Ministério  Público  Federal,  na  qualidade  de  titular  e  suplente,
respectivamente, no Comitê Estadual de Saúde de Alagoas. O Presidente Paulo Gustavo Gonet
Branco não votou.  6) 1.00.001.000053/2024-41.  Interessado(a): Ministério Público Federal.
Assunto: Convocação de Procurador Regional da República para substituir Subprocurador-
Geral da República. Relator(a): Cons. Alexandre Camanho de Assis. Decisão: O Conselho, por
maioria e nos termos do voto do Relator, referendou, a prorrogação de designação, até 14 de
junho de 2024, do Procurador Regional da República João Akira Omoto, com desoneração
integral de suas atribuições no Ofício de origem, para atuar, em auxílio, nos seguintes ofícios
que integram o Núcleo  de Acompanhamento  em Tutela  Coletiva na Procuradoria-Geral  da
República (NUCOL): PGR-60º Ofício – STJ/Público; PGR-64º Ofício - STJ/Público; e PGR-
67º Ofício – STJ/Público, por meio da Portaria PGR/MPF nº 509/2024. O Presidente Paulo
Gustavo Gonet  Branco  não votou.  7)  1.00.001.000083/2024-57.  Interessado(a):  Ministério
Público Federal. Assunto: Convocação de Procurador Regional da República para substituir
Subprocurador-Geral  da  República.  Relator(a):  Cons.  Luiza  Cristina  Fonseca  Frischeisen.
Decisão: O Conselho, por maioria e nos termos do voto da Relatora, referendou, as designações,
para exercerem, em substituição, as funções de Subprocurador-Geral da República, de forma
presencial e à distância, inclusive a de atuação perante o Superior Tribunal de Justiça, ficando
afastado das atribuições do seu Ofício de origem, dos Procuradores Regionais da República: -
Leonardo Luiz de Figueiredo Costa, no período de 24 de junho a 22 de julho de 2024, em
virtude  da  aposentadoria  da  Subprocuradora-Geral  da  República  Maria  Silvia  de  Meira
Luedemann, por meio da Portaria PGR/MPF nº 587/2024; - Paula Bajer Fernandes, no período
de 24 de junho a 22 de julho de 2024, em virtude da aposentadoria do Subprocurador-Geral da
República  Antônio  Carlos  Pessoa  Lins,  por  meio  da  Portaria  PGR/MPF  nº  588/2024.  O
Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet  Branco  não  votou.  8)  1.00.001.000087/2024-35.
Interessado(a): Dr. Luciano Mariz Maia. Assunto: Designação. Relator(a): Cons. Mario Luiz
Bonsaglia.  Decisão:  O  Conselho,  à  unanimidade,  nos  termos  do  voto  do  Relator,  opinou
favoravelmente à candidatura do Subprocurador-Geral da República Luciano Mariz Maia para
atuar como perito (expert) em prevenção e enfrentamento à tortura, função como membro do
Subcomitê de Prevenção da Tortura (SPT) e outros Tratamentos ou Penas Cruéis, Desumanos
ou Degradantes do Comitê contra a Tortura. A Sessão encerrou-se ao primeiro dia do mês de
julho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves,
Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

PAULO GUSTAVO GONET BRANCO
Presidente

HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO               JOSÉ BONIFÁCIO B. DE ANDRADA

Conselheiro                                                                                                                                              Conselheiro

ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS                                            CARLOS FREDERICO SANTOS
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

MARIO LUIZ BONSAGLIA                                   NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN                       ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

Conselheira                                                                                                                             Conselheiro

SAMANTHA CHANTAL DOBROWOLSKI

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES

Secretária Executiva
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